
Fiable. Versátil. 
Ultracompacto.

Dell Pro micro QCM1250
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Potencia increíble. 
Tamaño reducido.

Presentamos los PC más recientes de la marca 
de PC con IA comerciales líder en el mundo1

Maximice la productividad empresarial en los espacios más 
pequeños con los Dell Pro micro. Disfrute de un rendimiento sólido 
con los procesadores Intel® Core™ (14.ª generación) o llévelo al 
siguiente nivel con los procesadores Intel® Core™ Ultra (Serie 2) con 
capacidades mejoradas mediante IA.

Estos PC ultracompactos de nivel profesional cuentan con una 
capacidad de gestión y soluciones de seguridad líderes, lo que los 
hace ideales para cualquier entorno de TI gestionado. 

Diseñados para ofrecer durabilidad, todos los sobremesas Dell Pro 
se someten a rigurosas pruebas de nivel militar2 para ofrecer un 

Dell Pro Micro
QCM1250
 
Elija entre procesadores Intel® Core™ (14.ª generación), 
hasta i7, o eleve su experiencia con capacidades 
de IA utilizando procesadores Intel® Core™ Ultra 
(Serie 2), hasta Ultra 7, que cuentan con una unidad 
de procesamiento neuronal (NPU) dedicada.
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Diseño elegante a medida
Rediseñados con un diseño térmico mejorado y ventilación 

del chasis adicional, estos PC ultracompactos ofrecen un 
funcionamiento hasta un 8 % más fresco y hasta un 32 % más 

silencioso (Dell Pro micro).

Impulse la productividad con un ecosistema Dell completo
Diseñados y probados con los accesorios, soportes y bases, y 

monitores Dell de la empresa de monitores número 1 del mundo3.

Elecciones 
de materiales 
intencionadas 
• Un 50 % de acero 

reciclado en el chasis5

• Hasta un 63 % de plástico 
reciclado6

• Un 13 % de plástico que, de otro modo, 
acabaría en el océano en la carcasa de los 
ventiladores6

• Opciones de embalaje hasta 100 % reciclado 
o renovable7 y embalaje múltiple para reducir los 
residuos de embalaje y las emisiones8

Dell ofrece los PC comerciales más 
seguros y fáciles de gestionar del mundo11, 
junto con servicios y soluciones de ciclo de 
vida modernos para que la gestión de TI sea lo 
más sencilla posible.

Optimice la gestión del parque informático de PC 

pequeño y torre13.

El ciclo de vida de actualización de PC de dos años 
para transiciones gestionadas ayuda a reducir los costes 
de mantenimiento y asistencia.

Gestiona tus PC en la cloud, junto con Microsoft Intune, a 
través de Dell Management Portal.

Los sobremesas Dell 
Pro están diseñados 

durabilidad, y menos del 
1 % requieren servicio en 
su primer año12.

Cumple los estándares ambientales más 
recientes

ENERGY STAR® y TCO, y se ha 
registrado como EPEAT Gold con 
la designación Climate+9.

Productividad de alta velocidad
Dos SSD M.2 de 4.ª generación y hasta 
64 GB de RAM DDR5 con velocidades de 

6400 MT/s.

La completa conectividad incluye 
puertos USB-C, USB-A, DP y HDMI. Los 
puertos DP opcionales admiten una 

resolución hasta 8K para disfrutar de 
una calidad visual impresionante.

admiten hasta 4 pantallas en 

monitores14.

Ampliable con módulos 
opcionales, que incluyen 
Thunderbolt 4 (solo Dell 

óptica 5 GbE (entre 
pares)4.

Presentamos los PC con IA de la marca de PC con IA comerciales 
líder en el mundo1

Acceda a nuevos niveles de rendimiento con opciones de PC 
con IA con procesadores Intel® Core™ Ultra para equipos 
de sobremesa (Serie 2). Equipados con una unidad de 
procesamiento neuronal (NPU) dedicada y con hasta 
13 TOPS, estos sistemas se han diseñado para encargase 
de las cargas de trabajo de IA, lo que ayuda a las empresas 
a mantenerse a la vanguardia.

Las opciones de CPU adicionales incluyen los 
procesadores Intel® Core™  (14.ª generación) más 
recientes, hasta i7 (disponibles en los Dell Pro micro).

Las opciones de Intel vPro® en todas 

seguridad y la capacidad 
de gestión.

* El producto mostrado en esta página es el Dell Pro micro Plus.

Dell APEX PC as a Service10

Suscripción mensual 
totalmente personalizable que 
puede incluir PC, periféricos, 
software y servicios sin 
inversión inicial.
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Innovación 
sostenible

Estos PC se envían en un embalaje fabricado con hasta 
un 100 % de contenido reciclado o renovable3. Hay 
disponibles opciones de embalaje múltiple para facilitar 
el desempaquetado y reducir los residuos del transporte 
y el embalaje.4

Cumple los estándares ambientales más recientes

y están registrados como EPEAT Gold con la designación Climate+5.

Diseñados con materiales reciclados

Diseñados teniendo en cuenta el medioambiente, los PC 
Dell Pro micro incorporan hasta un 50 % de acero reciclado 
posindustrial en su chasis1. 
 
Estos sobremesas también cuentan con hasta un 63 % 
de plástico reciclado, incluido plástico reciclado después 
del consumo y plástico de circuito cerrado derivado de los 
equipos de tecnología informática (ITE)2. Además, la carcasas 
de ventiladores de estos sobremesas se ha fabricado con un 
13 % de plástico que, de otro modo, acabaría en el océano2.

Moderniza tu tecnología sin complicaciones

Podemos ayudarle a actualizar a la última tecnología 
mientras retira sus dispositivos de forma responsable, 
sin importar la marca, para que pueda cumplir sus 
objetivos de sostenibilidad.

Diseñados para durar

Fabricados con componentes de alta calidad, los 
sobremesas Dell Pro ofrecen el máximo rendimiento 
y valor durante su ciclo de vida. Dell facilita el acceso 
a las piezas y su reemplazo, para alargar lo máximo 
posible la vida útil de nuestros productos.

* El producto mostrado en esta página es el Dell Pro micro Plus.

Piezas y actualizaciones  
Asset Recovery Services  
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Nuestras ofertas más seguras1 y fáciles de 
gestionar4 hacen que la administración de 
TI sea de lo más sencilla posible.

Los PC 
comerciales 
más seguros del 
mundo1

Según Principled 
Technologies, ningún 
fabricante de PC 
ofrece la misma 
visibilidad del BIOS 
que Dell.

tecnología 
informática

gracias a Dell Manageability Solutions  

Gestione su parque informático de 

la ciberresiliencia a largo plazo con  
Dell Trusted Workspace  

Mejore la seguridad de todo el parque 
informático con múltiples capas de defensa

Explore la seguridad asistida 
por hardware con Dell, Intel y 
CrowdStrike

Seguridad

Reduzca la brecha de 
seguridad de TI con una 
solución integrada y 
habilitada para IA

Capacidad de gestión

Garantice su seguridad 
desde el primer arranque 
con rigurosos controles de la 
cadena de suministro.

Proteja la identidad de los 

malware que pretende robar 
credenciales.

Añada una capa de protección contra amenazas avanzada de nuestro 
ecosistema de socios de software, los mejores de su clase. 

Con Dell Management Portal, puede gestionar los PC Dell en la cloud 
junto con Microsoft Intune. 
Dell Management Portal  

Actualice y proteja su parque informático de PC Dell con una aplicación: 
Dell Client Device Manager.3

Dell Trusted Update Experience

De los cinco proveedores de PC principales, Dell es el único que:

Mantenga la integridad del BIOS 
con una visibilidad exhaustiva a 

Enriquezca los datos en el 
nivel del sistema operativo con 
telemetría de PC para acelerar 
la detección, la respuesta y la 
corrección.

Publica2 un calendario con las fechas de publicación de los 
controladores de dispositivo y las descargas:
Los administradores de TI pueden implementar 
actualizaciones en todo el parque de dispositivos, con un 
cronograma predecible. Más información  

Dell tiene las soluciones más destacadas del sector
Portal para socios accesible en Microsoft Intune, con capacidad 
de acceso mediante contraseña del BIOS, publicación y acceso 
a aplicaciones empresariales para todo el parque informático 
Aplicación empresarial con capacidades modulares de 
implementación de actualizaciones y seguridad, dentro del 
portal para socios de Dell, accesible a través de Microsoft 
Intune
Solución basada en paquetes de objeto binario grande  

 
con Microsoft Intune 
Solución de gestión de sistemas OEM de hardware  
para su integración con Intel vPro

Más información  



MONITOR PARA VIDEO CONFERENCI AS DELL DE 24 ” :  P 2424HE B

Realice ajustes para 
su comodidad 
Ajuste de inclinación, 
rotación, giro y altura 
(150 mm como máximo). 

Conéctese a varios dispositivos 
con USB- C (suministro de 
alimentación de hasta 90 W), 
RJ45 (Ethernet), USB de alta 
velocidad de 5 Gb/s y puertos 
de acceso rápido.

Conecte dos fuentes de PC 
y realice múltiples tareas de 
manera eficiente con KVM 
automático. Además, mejore 
la eficiencia agregando un 
segundo monitor a través de 
la característica de cadena 
margarita.

ComfortView Plus 
incorporado reduce las 
dañinas emisiones de luz 
azul sin sacrificar el color.

Inicie fácilmente 
reuniones de equipo 
presionando los controles 
táctiles en este monitor 
certificado para 
Microsoft Teams.

Comuníquese claramente 
con dos parlantes de 
5 W y micrófonos con 
cancelación de eco 
incorporados que se 
encuentran posicionados 
de forma estratégica.

Conéctese como si estuviera 
físicamente presente
Siempre luzca lo mejor posible 
con una cámara web inteligente 
que incluye un sensor 2K QHD Sony 
STARVIS™ y una lente multielemento 
para ofrecer imágenes nítidas.

Estándares 
medioambientales
CERTIFICACIÓN ENERGY 
STAR®, TCO Certified Edge, 
registro EPEAT® Gold.

Vea el monitor para videoconferencias Dell de 24”: P2424HEB en 360º

Claridad visual increíble
Vea colores vivos 
y uniformes de hasta 
1070 millones de colores 
en sRGB del 99 % en 
ángulos de visión amplios 
y fluidos con la tecnología 
In- Plane Switching (IPS).
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Diseñado 
para usted

Fácil de usar 

Navegue por el menú en pantalla y ajuste la 
configuración con un cómodo control tipo joystick.

Trabaje con comodidad

Experimente una comodidad personalizada inclinando el monitor, rotándolo, girándolo y ajustando su altura 
(150 mm como máximo).

Diseñado con un propósito

La base pequeña y el elegante sistema de manejo de 
cables ocultan los cables dentro del soporte del monitor. 

Este elegante monitor para videoconferencias 
se adapta a entornos domésticos y de oficina.

90 °

90 °
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Dell 
Display 
Manager

Características multitarea mejoradas

Organice su pantalla con Easy Arrange y guarde los 

Navegación sencilla
 
Comparta un solo teclado, mouse y monitor entre varias 
PC con el asistente de KVM USB.1 El menú o las teclas de 
acceso rápido permiten alternar entre las PC con rapidez.

1 KVM (teclado, video y mouse) solo está disponible en monitores determinados. Para los monitores que no admiten KVM USB, la característica de fuente de entrada es una alternativa. Puede compartir 

2 Herramientas, incluidos SCCM/InTune y scripts de la interfaz de línea de comandos.

Implementación sin inconvenientes

Administre su equipamiento de monitores con características 
automáticas, integrales y compatibles con varias herramientas.2 

Personalización conveniente

Acceda rápidamente a sus funciones y características favoritas 
con Menu Launcher y las teclas de acceso rápido.

Descargar Dell Display Manager

MONITOR PARA VIDEO CONFERENCI AS DELL DE 24 ” :  P 2424HE B



Sustentabilidad en 
los monitores Dell 

Embalaje ecológico

Los monitores Dell se envían en 
cajas fabricadas con contenido 
100 % renovable que también 
es 100 % reciclable.3

Conservación de la energía

Ahorre energía con PowerNap,4 
una característica que atenúa la 
luz del monitor o lo pone en modo 
de reposo cuando no está en uso.

Estándares medioambientales

El diseño de este monitor Dell 
cuenta con un 85 % de plástico PCR 
(reciclable posconsumo) y un 90 % 
de aluminio reciclado1, y cumple con 
los estándares medioambientales 
más recientes, como ENERGY STAR® 

registro EPEAT® Gold2.

1 Según el peso del total de las piezas de plástico en el producto. No incluye placas de circuitos impresas, etiquetas, cables, conectores, componentes electrónicos, componentes ópticos, componentes de ESD, adhesivos 
de componentes EMI ni revestimientos.

2 Registro EPEAT según corresponda. El registro EPEAT varía según el país. Visite www.epeat.net para conocer el estado de registro por país.
3 

reciclado o madera controlada por FSC. Información basada en un análisis interno realizado en agosto de 2023.
4 Disponible por medio de Dell Display Manager
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1 Basada en la ranura de seguridad Kensington™ 

8 USB 3.2 Gen1 Type-A descendente
9 RJ45
10 Conector de auriculares de 3,5 mm
11 USB 3.2 Gen 1 Type-C descendente 
12 Característica de bloqueo de base

1 Ranura para candado de seguridad1

2 Conector de alimentación
3 HDMI
4 DisplayPort 1.2
5 USB 3.2 Gen 1 Type-C ascendente
6 Salida de DP
7 USB 3.2 Gen1 Type- B ascendente

Puertos y ranuras

MONITOR PARA VIDEO CONFERENCI AS DELL DE 24 ” :  P 2424HE B
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CARACTERÍSTICA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MODELO Monitor para videoconferencias Dell de 24”: P2424HEB

TAMAÑO DE 
VISUALIZACIÓN 

DIAGONAL

60,47 cm (23,8 in)

TIPO DE PANEL Tecnología In-Plane Switching (IPS)

ÁNGULOS DE VISIÓN 178° vertical/178° horizontal

RECUBRIMIENTO 
DE PANTALLA DE 

VISUALIZACIÓN

Tratamiento antirreflejo en el revestimiento resistente 
del polarizador frontal (3H)

RESOLUCIÓN MÁXIMA 
PREDETERMINADA

FullHD (1920 x 1080) a 60 Hz

RELACIÓN DE ASPECTO 16:9

SEPARACIÓN 
ENTRE PÍXELES

0,2745 mm x 0,2745 mm

PÍXELES POR 
PULGADA (PPP)

92,56

BRILLO 250 cd/m² (típico)

RELACIÓN DE 
CONTRASTE

1000:1 (típica)

TECNOLOGÍA DE 
RETROILUMINACIÓN

LED

TIEMPO DE RESPUESTA 5 ms de gris a gris (rápido)
8 ms de gris a gris (normal)

GAMA DE COLORES sRGB del 99 %

PROFUNDIDAD 
DEL COLOR

Hasta 16,7 millones

BAJAS EMISIONES 
DE LUZ AZUL

SIN PARPADEO

CONECTIVIDAD • 1 HDMI1 (HDCP 1.4)
• 1 DP 1.2 (HDCP 1.4)
• 1 salida de DP con MST
• 1 RJ45
• 1 conector combinado de auriculares con 

micrófono de 3,5 mm
• 1 USB 3.2 Gen 1 Type-C (modo alternati vo con 

DP 1.2 ascendente y suministro de alimentación 
de hasta 90 W)

• 1 USB 3.2 Gen 1 Type-B ascendente
• 2 USB 3.2 Gen 1 Type-A descendentes
• 1 USB 3.2 Gen 1 Type-C descendente con 

suministro de alimentación de hasta 15 W
• 1 USB 3.2 Gen 1 Type-A descendente 

con BC1.2 (2 A como máx.)

CAPACIDAD DE AJUSTE Altura, inclinación, rotación y giro

AJUSTE DE LA ALTURA Hasta 150 mm (5,9 in)

ÁNGULO DE 
INCLINACIÓN

-5°/+21°

ÁNGULO DE ROTACIÓN Bidireccional de 45°/45°

ÁNGULO DE ROTACIÓN Bidireccional de 90°/90°

INTERFAZ DE 
MONTAJE VESA

100 mm x 100 mm

CÁMARA 
INCORPORADA

1 RGB de 4 MP + cámara infrarroja 2K a 30 fps 
(FHD a 60 fps)

MICRÓFONOS 
INCORPORADOS

2 micrófonos digitales

PARLANTE 
INCORPORADO

2 de 5 W

CARACTERÍSTICA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

KVM AUTOMÁTICO Sí

CONEXIÓN EN 
CADENA MARGARITA

Sí, es compatible con Multi-St ream Transport (MST) 
y Multi-Moni tor Sync (MMS)

OTROS Dell Power Button Sync (DPBS)

SOFTWARE INCLUIDO Dell Display Manager

RANURA PARA 
CANDADO DE 

SEGURIDAD

Sí, basada en Kensington Security Slot™

VOLTAJE REQUERIDO De 100 a 240 V de CA/50 o 60 Hz ± 3 Hz/2,3 A (típico)

CONSUMO DE ENERGÍA 0,3 W (modo apagado)
0,3 W (modo de espera)
0,8 W (modo de espera en red)
15,5 W (modo encendido)
195 W (máx.)

DIMENSIONES (A X 
A X P): MONITOR 

COMPLETO 

401,62 mm x 538,04 mm x 185,0 mm 
(15,81 in x 21,20 in x 7,30 in)

DIMENSIONES (A X 
A X P): SOLAMENTE 

EL PANEL (PARA 
MONTAJE VESA)

374,55 mm x 538,04 mm x 60,53 mm 
(14,75 in x 21,20 in x 2,38 in)

PESO: MONITOR 
COMPLETO

6,08 kg (13,4 lb)

PESO: SOLAMENTE 
EL PANEL (PARA 
MONTAJE VESA)

4,44 kg (9,79 lb)

CERTIFICACIÓN DE 
ENERGY STAR

Sí

CUMPLIMIENTO 
DE EPEAT

Gold

TCO CERTIFIED

CuMPLIMIENTO 
DE ROHS

Sí

RANGO DE 
TEMPERATURA

En funcionamiento: De 0 °C a 40 °C aprox. 
(de 32 °F a 104 °F aprox.)

RANGO DE HUMEDAD En funcionamiento: De 10 % a 80 % aprox. 
(sin condensación)

QUÉ INCLUYE 1 panel de monitor
1 soporte vertical
1 base de soporte
1 cable de alimentación
1 cable de DP a DP (1,8 m)
1 cable USB 3.2 Gen1 de Type-C a  Type-C (1,8 m)
1 cable USB 3.2 Gen1 de Type-A a  Type-B ascendente 
(1,8 m)

1 información de seguridad, medioambiental 
y reglamentaria

GARANTÍA ESTÁNDAR Tres años de garantía de hardware limitada con servicio 
Advanced Exchange y Premium Panel Exchange

1 

MONITOR PARA VIDEO CONFERENCI AS DELL DE 24 ” :  P 2424HE B



D E L L  P R O  M I C R O

ORDENADOR SOBREMESA Dell Pro Micro QCM1250

ORDENADOR SOBREMESA

Part Number

CPU

Procesador

Velocidad (GHz)

Núcleos físicos

Fecha de lanzamiento

Puntuación PassMark

Otros dispositivos

Memoria RAM

Almacenamiento interno

Sistema Operativo

Tarjeta gráfica

Tarjeta de sonido

Conectividad inalámbrica

WiFi

Bluetooth

Interfaces E/S

USB 3.0 tipo A

USB 3.0 tipo C

Red Ethernet

Video

Audio E/S

Certificados energéticos

EPEAT

Energy Star 

Certificados de robustez

Certificación MIL STD 810H

Seguridad

Arranque seguro

Chip TPM

Dell Pro Micro QCM1250

CTKRG

Intel Core i5 14500T

4.8 GHz frecuencia máxima o turbo 

14 núcleos físicos

Primer trimestre de 2024

23.302

16 GB DDR5 a 5600MT/s

512 GB 

Windows 11 Pro

Tarjeta gráfica integrada - Resolución máx. 7680 × 4320 @ 60 Hz

Integrada

Intel® Wi-Fi 6E (2 x 2) 

Bluetooth 5.3

3 × USB 3.2 Gen 1 Tipo A (+ 2 USB 2.0)

1 × USB 3.2 Gen 2 Tipo C (Power Delivery + USB)

1 x RJ-45 1 Gbps

HDMI 2.1 y DisplayPort 1.4a

Interfaz de audio jack 3.5 mm

Sí. Gold.

Sí

Método de prueba 500.6 Altitud | Método de prueba 501.7 Alta temperatura | Método de prueba 502.7 Baja temperatura | Método de prueba 507.6 Humedad
Método de prueba 510.7 Arena y Polvo | Método de prueba 514.8 Vibraciones  | Método de prueba 516.8 Golpes

Sí

Sí
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MONITOR

Modelo

Tamaño de la pantalla

Resolución mínima

Tecnología de visualización

Webcam Integrada

Interfaz HDMI

Etiqueta energética UE

Incluye cable HDMI

Se incluye junto con el ordenador

P2424HEB

23.8 pulgadas

Igual o mayor que FullHD

IPS

"Sí. 
Resolución Full HD.
Obturador de privacidad manual.
Compatible con Windows Hello."

Sí

Sí

OTROS PERIFÉRICOS

Teclado

Ratón

Webcam

Lector de tarjetas inteligentes 
integrado ISO-7816 (DNI-e)

Lector de huellas dactilares

Otro dispositivo de 
identificación biométrica

¿Se incluye?

Sí

Sí

Sí

Sí

No

No

Teclado español ES-ES

Ratón óptico con dos botones y scroll

Integrada en el Monitor, compatible con Windows Hello.

Lector de tarjetas externo USB

Equivalente a cable HDMI 1.4 (Display Port 1.4 con cable de conexión al monitor + cable USB 3.2 de subida)
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CARACTERÍSTICA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DESCRIPCIÓN

NÚMERO DE MODELO1 Dell Pro micro y Dell Pro micro Plus 

MATERIALES 
SOSTENIBLES1

Plástico reciclado tras el consumo (PCR) y plástico derivado de ITE de 
circuito cerrado (chasis): 
Dell Pro micro: 63 %.

El plástico reciclado tras el consumo es un residuo plástico que se genera en los 
hogares, industrias, comercios o instituciones y se reutiliza en el diseño de equipos 
de escritorio. El plástico de circuito cerrado es plástico que se recupera de todo tipo 
de productos informáticos desechados y se reutiliza en el diseño de equipos de 
escritorio.

Plásticos reciclados que habrían terminado en el océano (alojamiento del 
ventilador y ventilador):
Dell Pro micro: 13 %.

Se recoge plástico que hubiera terminado en el océano en un radio de 50 km 

en el océano. El uso de este tipo de plástico reduce el riesgo de poner en peligro la 
vida marina y los ecosistemas con los residuos plásticos.

Acero reciclado posindustrial (chasis):
Dell Pro micro: 50 %.

El uso de acero reciclado contribuye a minimizar el uso de materiales vírgenes y las 
actividades mineras que conllevan, al tiempo que reutilizan residuos que habrían 
acabado en vertederos.

Materiales reciclados o renovables (embalaje)
Dell Pro micro: hasta el 100 %.

El uso de materiales reciclados o renovables hace que se produzcan menos residuos 
y ayuda a reducir el impacto ambiental. Los materiales pueden incluir contenido 

sostenibles.

ETIQUETAS 
ECOLÓGICAS1

EPEAT Climate+™:
Dell Pro micro: sí.

Se trata de una designación para productos registrados EPEAT que cumplen los 
criterios a favor de la mejora climática del sector. 

EPEAT 
Dell Pro micro: Gold. respecto a tecnología informática sostenible, nuestros clientes pueden estar seguros 

exigentes, así como otros estándares relacionados con el clima.  
Registro de productos: https://www.epeat.net

Dell Pro micro: no.
independiente. 

ENERGY STAR: 
Dell Pro micro: Sí. que está avalada por la Agencia de Protección Ambiental (EE. UU.).

ENVÍOS DE MÚLTIPLES 
PRODUCTOS EN UN 

SOLO EMBALAJE1

Dell Multipack:
Dell Pro micro: sí.

a que se generan 
menos residuos por el embalaje y se optimiza el uso de los palés para el transporte.

ASSET RECOVERY 
SERVICES6

Asset Recovery Services:
Dell Pro micro: sí.

Asset Recovery Services ayudan a revender, reciclar o devolver (en el caso de leasing) 
los equipos de TI antiguos de forma segura y sostenible y a liberar valor que se puede 
utilizar en innovaciones futuras.

CUMPLIMIENTO GLOBAL  
 

CEL, RAEE  
Legislación japonesa sobre energía 
E-standby (Corea del Sur) 
RoHS (UE), RoHS (China) 

NORMATIVAS7,10 Seguridad del producto, EMC y hojas de datos ambientales
Página de inicio de cumplimiento normativo de Dell
Política de Responsible Business Alliance de Dell

Somos líderes del sector en prácticas sostenibles que reducen el impacto ambiental de nuestros productos y embalajes. 
Más información: https://www.dell.com/en-us/lp/dt/sustainable-devices
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Color

Conectividad

Mecanismo de teclas

Teclas de acceso directo

Teclas multimedia

Ajuste de inclinación

Dimensiones (A x A x L)

Peso

Longitud de cable

Reposamanos

Garantía

Negro/blanco/gris

Conexión USB por cable

Teclas de membrana

Subir volumen

24.32 x 441.7 x 127.3 mm

400.5 g

Opcional

1 año

Vista lateral

D E L L  P R O  M I C R O



Característica

MODELO

COLOR

CONECTIVIDAD

SENSOR

RUEDA DE DESPLAZAMIENTO

RESOLUCIÓN (PPP)

BOTONES

DIMENSIONES (ALTO X LARGO X ANCHO)

PESO

SO COMPATIBLES

Negro

USB con cable

Mecánica

1000

3

87 g

Wind

Android

LONGITUD DE CABLE

GARANTÍA

1800 mm

1 año

facilita la navegación por los proyectos en pantalla y está diseñado 
para un uso cómodo durante períodos prolongado.

Solo conecte el mouse óptico Dell a cualquier sistema con un puerto

16
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Lector Externo DNIe

INTERFAZ

COMPATIBILIDAD DOCUMENTOS

SEÑALES ACTIVIDAD

TARJETAS 

SOPORTE

COMPATIBILIDAD

VERSIÓN MAC

USB 2.0 con conector USB-A

DNI 4.0 y Cartão de cidadão

I

PC y Mac sin necesidad de drivers

ültimas versiones (Big Sur)

también es compatible con las tarjetas Smart Cards o "Tarjetas inteligentes" 

(tarjetas con circuito integrado). Es un accesorio imprescindible para quienes 

ni desplazarse. 

D E L L  P R O  M I C R O
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EU DECLARATION OF CONFORMITY  
Name and Address of the manufacturer: 
 Dell Inc. 
 One Dell Way 
 MS: PS4-30  
 Round Rock, Texas USA 78682  

Name and address of the authorised representative: 
 Dell Products Europe BV 
 Raheen Business Park 
 Limerick, Ireland 
 Contact: https://support.dellproductcompliance.com 
 

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of Dell, Inc. 

 

 

 
DELL™, the Dell logo and names of Dell products and services are registered trademarks and trademarks of Dell Inc. Page 1 of 2 

 

 OBJECT OF THE DECLARATION 
             

Type of Object……………..: Desktop Computer 
Regulatory Model………....: D19U 
Regulatory Type1………....: D19U002 
Trade/Manufacturer name.: Dell 
  

 

 

The object of the declaration described above is in conformity with the following Directives: 
 
•      DIRECTIVE 2014/53/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 16 April 2014 
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of radio 
equipment and repealing Directive 1999/5/EC 
 
•      DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 
on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. 
 
•      DIRECTIVE 2009/125/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 21 October 
2009 establishing a framework for the setting of eco design requirements for energy related products. 
 
The object of the declaration described above has been assessed by the Notified Body TUV Rheinland LGA  
Products GmbH with identification number 0197 against the essential requirements in Clause 3.2 of 2014/53/EU  
and the Type Examination Certificate Number RT 60179284 0001 was issued. 
 

 
The object of the declaration is in compliance with the following European standards, regulations, and technical 
references: 
 

SAFETY EN IEC 62368-1:2020 +A11:2020 
EN IEC 62311:2020 
EN 62479:2010 
EN 50663:2017 
EN 50665:2017 
 

EMC EN 55032:2015 +A11:2020 
EN 55035:2017 +A11:2020 
EN 301 489-1 V2.2.3 
EN 301 489-17 V3.2.4 
EN IEC 61000-3-2:2014 
EN 61000-3-3:2013 
 
 

RoHS EN IEC 63000:2018 
 

 
1 Regulatory Type uniquely identifies the product Tracking Number, radio, apparatus and EEE which is the object of this DoC. 

D E L L  P R O  M I C R O
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ENERGY Commission Regulation (EU) No. 617/2013 
Commission Regulation (EU) No. 2019/1782 
EN 50564:2011 
EN 62623:2013 
EN 50563:2011/A1:2013 
 

RADIO EN 300 328 V2.2.2 
EN 301 893 V2.1.1 
EN 300 440 V2.2.1 
ETSI EN 303 687 V1.1.1 

 
SUPPLEMENTARY INFORMATION:  The object of this declaration has been tested and found to comply with the 
electromagnetic compatibility (EMC) limits for a Class B digital device pursuant to the listed directives, regulations 
and standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the 
equipment is operated in a residential or business environment.  Optional devices, such as radios, conform to the 
noted standard when the Dell Inc. provided devices are installed in the product.  The equipment was tested in a 
typical configuration. 
 
  

Round Rock, Texas, USA    
Place of Issue  Signed for and on behalf of Dell Inc. 

12/18/2024  Ken Tai 
Date of Issue  Full Printed Name 

CDD19U002  Regulatory Principal Engineer 
Dell Document Control Tracking Number  Position/Title 
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CERTIFICACIÓN TCO

Felicia Atterling

TCO Development

2022-12-07
2023-12-07Expiry date:

CERTIFICATE
for displays

Model name: P2424HEBt
Brand name: DELL

Toward sustainable IT products

to-use tool that helps you get environmental and social sustainability right. Criteria are
mandatory, tough, and apply globally. Compliance is always independently verified.

DE22124084No.

P1
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CERTIFICACIÓN TCO

Felicia Atterling

TCO Development

6.5 kg

Sales name(s):
P2424HEB

Energy consumption
On mode:
Sleep mode:

Recycled plastic Total weight of product

P2424HEBt
Model name(s):

DELLBrand name:

Separate power supply: No

1st * :
2nd *:

N/A
N/A

16:9
23.8 in

1920 px
1080 px

Aspect ratio:
Panel size:
Min. resolution width:
Min. resolution height:
Type of stand: Pivot

Additional information:
For products delivered without stand; the emission criteria 4.2 and 4.3 is not
covered.

85%

P2
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CERTIFICACIÓN TCO
P3

Felicia Atterling

TCO Development

Panels:
LG Display LM238WF2 (SS)(P2), BOE MV238FHM-N62
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CERTIFICACIÓN EPEAT GOLD
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CERTIFICACIÓN ENERGY STAR
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ENERGY LABEL
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

 
Global Product Compliance Engineering and Environmental Affairs

EU DECLARATION OF CONFORMITY
Name and Address of the manufacturer:
Dell Inc.
One Dell Way
MS: PS4-30 
Round Rock, Texas USA 78682

Name and address of the authorised representative:
Dell Products Europe
Raheen Business Park
Limerick, Ireland

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of Dell, Inc.

RQF0345 DELL™, the Dell logo and names of Dell products and services are registered trademarks and trademarks of Dell Inc. Page 1 of 1

OBJECT OF THE DECLARATION
Type of Object…………….: Flat Panel Monitor
Regulatory Model………....: P2424HEBt
Regulatory Type1………....: N/A
Trade/Brand name.: DELL

The object of the declaration described above is in conformity with the following Directives:

DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the 
laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)
DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the 
laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits
Directive 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain 
hazardous substances in electrical and electronic equipment
Directive 2009/125/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 21 October 2009 establishing a framework for the 
setting of ecodesign requirements for energy-related products

The object of the declaration described above has been assessed and found in compliance with the following harmonised standards, regulations and
technical references:

SAFETY: EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
EN IEC 62311:2020
EN 62479:2010

EMC: EN 55032:2015 + A11:2020
EN 55035:2017 + A11:2020
EN 61000-3-2:2014 (Class D) 
EN 61000-3-3:2013

ENERGY: Commission Regulation (EU) 2019/2021
EN 62087-1:2016, EN 62087-2: 2016, IEC 62087-7: 2018
EN 50564:2011

RoHS: EN IEC 63000:2018

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The object of this declaration has been tested and found to comply with the electromagnetic compatibility (EMC) limits 
for a Class B digital device pursuant to the listed directives, regulations and standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference when the equipment is operated in a residential or business environment.  The equipment was tested in a typical configuration.

Round Rock, Texas, USA 
Place of Issue Signed for and on behalf of Dell Inc.

April 17, 2023 CY Chang
Date of Issue Full Printed Name

Technical Staff, Dell Global Product Compliance Engineering and Environmental 
Affairs

Position/Title

1 Regulatory Type uniquely identifies the product, radio, apparatus and EEE which is the object of this DoC.


